# 中国女排世联赛击败波兰队获四连胜

中国女排 16 日在香港红磡体育馆以3:0 轻取波兰队,在世界女排联赛中国香港站比赛中四战全胜。

由于朱婷受伤无法上场,中国队主教练蔡斌继续派吴梦洁和李盈莹搭档主攻。波兰队是中国队非常熟悉的对手,在去年世界女排联赛中国香港站的比赛中,中国队曾以0:3失利,但在随后的世界女排联赛总决赛的半决赛中,中国队以3:0力克头号种子波兰队。

当日的第一局比赛中,中国队遭遇了对手强有力的挑战,一度以4:11和9:14落后。关键时刻王媛媛发球得分、龚翔宇拦网建功、吴梦洁重扣得手,波兰队面对压力失误增多,中国队将比分扳成15:15。此后比分交替上升,中国队顶住压力,以25:23拿下第一局。

领先的中国队完全放开,占据场



6月16日,中国队球员吴梦洁(右上)在比赛中扣球。

新华社记者 卢炳辉 摄

上优势,以25:15和25:19连下两局,以3:0获胜。整场比赛,队长袁心玥

拿下全场最高的16分,李盈莹贡献 了14分,吴梦洁有11分入账,王媛媛 拿下了10分。

察斌赛后告诉新华社记者,开局的落后是因为全队的"接发球有点问题",但随着比赛进行,"心定下来就好了"。

谈到四连胜的战绩,蔡斌说:"香港站四场比赛不管技战术还是精神面貌方面,大家发挥都不错,通过一站站的比赛,球员的状态终于调动起来了"

对于中国女排潜在的问题,蔡斌说,最应该提高的是"接发球",而最令他放心的是"进攻"。"如果二传有保证,我们的一攻没问题,进攻的流畅程度非常不错。"

在14日对德国队的比赛中受伤的朱婷比赛期间一直坐在替补席上,并没有和替补队员一样站在场边。蔡斌对此表示:"并不担心朱婷的伤势,没有大的问题。"

(据新华社 王子江)

### 李盈莹:

## 希望站上巴黎奥运会领奖台

中国女排主攻李盈莹16日在世界女排联赛中国香港站比赛结束后表示,希望在巴黎奥运会上,能够和中国女排一起站上领奖台。

中国队当日以3:0战胜波兰队, 取得世界女排联赛中国香港站四连 胜,李盈莹被评为中国队本站"最受 欢迎球员"。她赛后谈到对巴黎奥 运会的期待时说:"奥运会一直是我 的梦想,我希望站上领奖台。"

24岁的李盈莹说,中国队对阵 波兰队的比赛,比大家想象得轻松, 因为赛前全队进行了充分准备,尤 其针对波兰队的重点球员进行了专 门盯防训练。"我们做得非常棒,从 发球开始冲击对手,技战术执行得 很成功。"

总结今年世界女排联赛三站比赛,李盈莹说,中国队发挥得一场比一场好,从击败土耳其队开始,终于踩上了比赛节奏,发挥了应有的水平。"我们有点慢热。"她笑道。

李盈莹还说,队伍之前有时候 放不下想赢怕输的包袱,这次全队 抱着"从零开始"的心态,完全投入, 不去在乎比赛结果。

"像昨天对阵土耳其队的比赛一样,心无杂念。当下的队伍在没有绝对实力、没有强力进攻接应的情况下,凝聚力和团结是取胜的关键。"她说。

(据新华社 王子江)

# "希望工程·无限极快乐足球" 点燃草原孩子的足球梦想

本报讯(记者 杨志伟)6月14日,一支由呼和浩特市公安局经侦支队、呼和浩特市赛罕区委教工委、赛罕区教育局、思利及人公益基金会、无限极(中国)内蒙古分公司、无限极内蒙古志愿者协会代表共30人组成的队伍,满载着爱心物资和对孩子们的殷切关爱来到了赛罕区黄合少镇第一中心校,举办了"希望工程·无限极快乐足球"关怀慰问活动,同时还对从四川远道而来的足球支教老师罗圣进行了慰问

罗圣表示:"感谢无限极快乐 足球项目能够给我这样一次难得 的机会来到美丽的内蒙古,与这里 的孩子们共同度过了一段难忘的 时光,留下了美好的回忆,希望足 球队的小队员今后能够在绿茵场 上像草原雄鹰一样展翅翱翔。"

本次公益活动不但捐赠球衣、球鞋,护具、足球及训练器材,还特别关心孩子们的学习和生活情况。志愿者通过形象讲解与趣味互动,帮助孩子们从小养成良好的生活习惯。到场嘉宾、无限极志愿

者还与小球员们开展了"无限极快 乐足球"友谊比赛,在球场上进行 了足尖的较量,共同分享足球运动 带来的快乐。比赛结束后,志愿者 们为孩子们送上了礼物,鼓励他们 勤奋训练、好好学习。志愿者纷纷 表示,今后将会持续关注学校的孩 子们,并给予他们关怀和帮助。

据悉,"希望工程·无限极快乐 足球"是无限极(中国)通过思利及 人公益基金会携手中国青少年发 展基金会共同打造的集足球普及、 培训和比赛为一体,专门为农村欠 发达地区的小学修建球场、捐赠足 球设备,为孩子们捐赠球衣、球鞋, 提供足球支教和培训的公益项 目。"希望工程·无限极快乐足球" 项目自2015年启动以来,已覆盖31 个省超过100所学校,在内蒙古自 治区已相继落地呼和浩特市玉泉 区沟子板小学、乌兰察布市四子王 旗红格尔蒙校、赤峰市喀喇沁旗锦 山第五小学、呼和浩特市清水河县 城关镇第一小学、鄂尔多斯市东胜 区东方实验学校,让孩子们在足球 运动中感受快乐,磨炼拼搏意志。

### WTA诺丁汉站:

### 张帅止步女双四强

中国名将张帅16日和美国搭档克鲁格不敌1号种子达布劳斯基/卢特利芙,止步女子网球协会(WTA)250诺丁汉站女双半决赛,后者则再接再厉拿下冠军。

35岁的张帅联手年仅20岁的 搭档,此次在诺丁汉的草场上连 过两关,且都是在先丢一盘的情 况下逆转获胜。其中首轮她们战 胜了3号种子、美国组合多勒海 德/克劳奇克,第二轮淘汰一对波 兰选手。

16日面对1号种子,张帅/克 鲁格第一盘以0:6败下阵来,第 二盘表现虽然有所提升,但还是 以4:6告负。布劳斯基/卢特利芙随后苦战三盘击败英国人达特和法国人帕里,捧起冠军奖杯。

女单决赛中,本土作战的博尔特以4:6、6:3和6:2力克捷克名将普利斯科娃,实现卫冕。而在决赛之前,她当日先赢了场半决赛,送走曾爆冷拿下美网桂冠的同胞拉杜卡努。

博尔特15日与拉杜卡努激战80分钟,结果在半决赛首盘"抢七"局中以13:15落败。因天色太晚两人只能第二日再战,经过一夜休整,博尔特后来居上。

(据新华社 张薇)